

Похоронен на кладбище с.Иткуль г.Верхний Уфалей Челябинской области.
Родители Хаирова И.У. проживают в с.Иткуль г.Верхний Уфалей Челябинской области.



Пройдя учебную подготовку в войсковой части 91015 по специальности «наводчик миномёта», Ильгизар Хаиров был направлен в Афганистан, в войсковую часть пп 15616.

За шесть месяцев службы в Афганистане зарекомендовал себя смелым и мужественным воином, хорошо знающим своё дело.

Пользовался уважением среди товарищей по службе.

В боевых операциях вёл себя храбро и решительно, в тяжёлых ситуациях всегда находил выход из положения.

За усердие по службе и достигнутые

успехи в боевой и политической подготовке неоднократно поощрялся командованием.

12 ноября 1987 года, действуя в составе миномётного расчёта, поразил вражескую цель, уничтожив полностью 2 гранатомётных расчёта противника.

От разрыва мины противника на огневой позиции сторожевой заставы в районе населённого пункта Суфьяне-Паик рядовой Хаиров И.У. был тяжело ранен и скончался на поле боя.

20 ноября 1987 года рядового Хаирова И. У. похоронили на родине. На его могиле был установлен мраморный памятник.



ЧИГВИНЦЕВ ВИТАЛИЙ ПЕТРОВИЧ

17.01.67—11.01.87

рядовой

Уроженец п.Анненск Карталинского района Челябинской области. Русский. Образование среднее. Беспартийный. Холост.

Мать — Чигвинцева Софья Васильевна.

В Афганистане — механик-водитель БТР (в/ч пп 39696).

После окончания средней школы работал водителем в совхозе «Карталинский».

11 апреля 1985 года Карталинским ГВК Челябинской области был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С июля 1985 года — Афганистан.

11 января 1987 года скончался на поле боя от полученного тяжёлого ранения.

Указом Президиума Верховного Совета СССР был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды.

В соответствии с Указом Президента Республики Афганистан был награждён (посмертно) медалью

«Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

Похоронен на кладбище п.Анненск Карталинского района Челябинской области.

Мать Виталия, Чигвинцева С.В., проживает в п.Анненск Карталинского района Челябинской области.



Виталий Чигвинцев ещё до своего призыва в армию закончил курсы по подготовке водителей и по имеющейся специальности работал в родном совхозе.

Весной 1985 года его проводили в армию. В течение трёх месяцев он прошёл учебную подготовку водителя бронетранспортёра и в июле 1985 года был направлен в Афганистан.